

中牟县人民法院： 扎实推进政法队伍教育整顿工作走深走实



本报讯 3月9日,中牟县人民法院召开政法队伍教育整顿领导班子2021年第一次集中学习。

中牟县人民法院党组书记、院长刘文辉领学了《扎实开展全国政法队伍教育整顿 以新面貌新业绩庆祝建党100周年》《谋深悟透做实政法队伍教育整顿决策部署》《扎实推进教育整顿 建设过硬法院队伍》等内容,该院班子成员结合分管工作和自身实际逐一进行了发言。

会议指出,要深刻认识到政法队伍教育整顿的必要性和重要性,切实增强责任感与紧迫感,把责任扛在肩上、抓在手里,扎实推进政法队伍教育整顿工作深入开展。此外,要不断提高认识,把思想和行

动统一到党中央决策部署上来;要履行好党组主体责任,持续推进活动深入开展;要以身作则,带头参加学习;要带头查纠问题,带头落实制度,抓好班子,抓好队伍,完成既定目标任务。

会议要求从思想上高度重视,提高认识,放下包袱,积极面对;行动上做到动作迅速,落实有力,不打折扣,结合实际;组织上做到安排细致,组织严密,有机结合,统筹兼顾;效果上解决问题,提升素质,转变作风,务求实效;学习上做到时间有保证,笔记要详细,体会要深入,纪律要严格,发言要积极。

记者 张朝晖
通讯员 黄国富 文/图

涉嫌卖卡贩卡 两名电诈人员被中牟县公安抓获

本报讯 连日来,中牟县公安局刑侦大队积极开展“平安守护”和“雷霆一号”专项行动,持续加大对各类违法犯罪行为的打击力度,成功抓获两名涉嫌卖卡贩卡的电信诈骗嫌疑人。

1月17日,中牟县居民王某某被诈骗10万元。立案后,刑侦大队一中队在中队长王勇的带领下,迅速立案侦查,通过分析研判,最终锁定鄢陵县葛某某有重大嫌疑。近日,办案民警田志远、苗新超等人前往鄢陵县进行抓捕,在信息中心的配合下,专案组民警成功在鄢陵县某网吧内将犯罪嫌疑人葛某某抓获。经突击审讯,葛某某如实供述了自己卖卡的犯罪事实,并供述了“上线”犯罪嫌疑人牛某某。民警迅速将葛某某送押后已是深夜11时许,他

们顾不上休息,再次赶往鄢陵,经过一夜蹲守,于3月5日早上7时许将犯罪嫌疑人牛某某抓获。

经讯问,犯罪嫌疑人牛某某对自己卖卡买卡的犯罪事实供认不讳。目前,二人已被中牟县公安局依法采取刑事强制措施。

警方提醒,开办、出租、出借、出售“两卡”涉嫌违法犯罪的,公安机关将依法从严从快惩处。请大家务必保管好自己的身份证、手机卡、银行卡等,不要为了蝇头小利而将自己的手机卡、银行卡出租、出借、出售给他人,否则可能影响个人征信,甚至会被追究法律责任。

记者 张朝晖 中牟时报 崔合林
通讯员 张银锋 刘同

中牟农委 开展农产品质量安全监管巡查

本报讯 为加强农产品质量安全,及时掌握农产品质量安全状况和风险隐患,近日,中牟县农委质量监管科工作人员到狼城岗镇、刁家乡3个农产品生产基地查看农产品质量安全生产情况。

质量监管科工作人员查看了位于狼城岗镇的郑州汉邦农业科技有限公司蔬菜大棚,整体了解生菜、芹菜等的种植情况;在郑州正德绿安农业发展有限公司的稻蟹混

养生产基地,对生产主体进行了农产品质量安全法宣传,加强主体责任落实。

在位于刁家乡的中牟县杏百福种植专业合作社,工作人员与负责人交谈,询问杏树种植情况,并传达绿色食品认证申报精神,鼓励种植主体积极申报,助推中牟县“三品一标”农产品品牌事业发展。

记者 张朝晖 中牟时报 梁姗
通讯员 刘子雯

中牟交警紧急开道送儿童就医 孩子父亲拨打110求助： 我想找到他们，谢谢他们

本报讯 “你好,我想找到那两名好心的交警……”3月8日,中牟县公安局指挥中心接到李先生的求助电话。指挥中心根据线索,几经周折,终于找到了热心助人的中牟交警七中队的交警徐小山和王峰。

据拨打求助电话的李先生介绍,当天,自己的孩子不小心吃多了药,急需从中牟县新区人民医院转往老区人民医院治疗,15时30分,李先生开车行驶至商都大道与听篾街交叉口时,突然发现前方有交警在执勤,为了节省时间,让孩子尽快得到治疗,李先生的妻子下车向交警求助。

接到求助后,两名交警说:“快上车,跟着我们。”警车立即启动,并拉响警笛,李先生开车紧随其后,在确保安全的情况下,李先生紧跟着警车闯了七八个红灯,仅用了10分钟就赶到了医院。

待李先生安置好孩子,想要对两名交警说声“谢谢”时,却发现两名交警已经悄悄离开了。看着孩子恢复健康,李先生想要当面谢谢两名交警,却又不知道怎么找。于是拨打了110电话,这才有了开头的一幕。

记者 张朝晖
中牟时报 崔合林
通讯员 张玉明 朱歌谣

发挥审计监督职能 服务优化营商环境

中牟县审计局安排部署审计工作

本报讯 3月8日上午,中牟县审计局召开优化营商环境工作推进会,会议传达了省、市、县优化营商环境工作推进会精神,对审计部门服务优化营商环境进行安排部署。

会议要求,要将优化营商环境的各项政策的落实情况纳入重大政策措施落实情况跟踪审计,重点关注减税降费政策落实、清理拖欠民营企业中小企业款项、政务环境营造等情况,注重反映优化营商环境工作中存在问题。

会议要求,要深入了解和学习有关营商环境的政策法规,加强对审计人员的业务培训,结合审计工作开展实际,有针对性地提出审计意见建议。

会议强调,要充分发挥审计整改工作联席会议职能,全面辩证地看待审计发现的营商环境建设方面存在的问题,深入分析问题产生的深层次原因,客观审慎作出评价,进一步提高服务效能。
记者 张朝晖 中牟时报 徐少杰
通讯员 李环莉

学党史 知党情 强党性

万滩镇动员部署全镇党史学习教育工作

本报讯 3月8日上午,万滩镇召开党史学习教育动员大会,对全镇党史学习教育进行了动员部署,万滩镇班子成员、全体机关干部及各村支部书记参加会议。

万滩镇党委书记马素萍以“风雨兼程百年路,扬帆起航新征程”为题,由浅入深地向大家讲述了中国共产党百年来的风雨路和辉煌的奋斗征程,现场反响热烈。

大会要求,在建党100周年

之际,全镇党员干部要切实增强开展好党史学习教育的思想自觉、政治自觉、行动自觉,明确开展党史教育是在新征程中实现跨越发展的必然要求,要在全镇上下掀起学党史的热潮,支部书记要参与到学党史中来,引导全体党员干部学党史、知党情、强党性,更好推动乡村振兴和经济社会高质量发展。

记者 张朝晖